
Zápis ze setkání pastorační rady farností Červený Kostelec a Boušín 
 

Datum konání: 20. 6. 2023 
 

Přítomni: P. Miloslav Brhel Štěpán Štěpán Omluveni: P. Josef Haman 

 Petr Svoboda Marie Novotná    
 Otakar Regner Monika Machová    
 Miroslav Wajsar Eva Hejnová    
 Hana Kábrtová Zuzana Křečková    
 Vít Hertl Marcel Dostál    
 Tomáš Vlček Lukáš Holub    
 

Program jednání: 
1. Úvod 
2. Hlasování 
3. Krátké informace 
4. Akce farnosti 

 

Ad 1. Úvod 
Otec Miloslav promluvil o očekáváních týkajících se způsobu práce pastorační rady (dále je „PR“). PR se 
bude držet témat základních úkolů farnosti: 

o bohoslužba (mše sv., svátosti, společné modlitby) 
o svědectví (evangelizace, výuka náboženství, příprava na svátosti) 
o služba (služba potřebným, spolupráce s Charitou, politická, kulturní) 
o společenství (naše společenství, akce, součást světové církve, ekumenismus) 

Členové budou k jednání přinášet názory farníků i to, co farností rezonuje. Mezi farníky pak vnesou 
informace z jednání rady. 
 

Ad 2. Hlasování 
PR se rozhodla zvolit pastorační výbor, který je výkonným orgánem, zajišťuje kontinuitu práce PR mezi 
jejími jednotlivými zasedáními. Připravuje program zasedání PR, rozhoduje urgentní věci, které 
nesnesou odkladu. Dle stanov PR je členem pastoračního výboru: 
předseda – P. Miloslav Brhel 
místopředseda – Petr Svoboda 
sekretář – Monika Machová 
dva zvolení členové – PR ze svého středu zvolila Hanu Kábrtovou a Štěpána Štěpána 
 

Ad 3. Krátké informace 
o Otec Miloslav připomenul již dané termíny akcí: 

o 1. 8. k nám přijde nový kaplan P. Pavel Jelínek 
o 27. 8. pouť po kapličkách 
o 10. 9. první svaté přijímání 

o Z podnětů farníků: Proč jdou k 1. svatému přijímání i druháci? V mnoha farnostech se děti 
připravují a jdou k 1. svatému přijímání už ve druhé třídě. Není striktně dáno, že musí jít až ve 
třídě třetí. Proto jsme tuto možnost nabídli i rodičům dětí ve druhé třídě a rozhodnutí, zda jejich 
dítě se bude připravovat ve druhé nebo třetí třídě, je na nich. 

o PR se shodla, že k šíření radosti a k jednotě společenství přispívá ohlašování svateb a křtů. Kdo 
bude chtít tuto svou významnou událost oznámit, rádi ji zařadíme do ohlášek. 

o PR se shodla na tom, že po výmalbě kostela se do presbytáře nemohou vrátit židle pro 
ministranty, které by obouchávaly novou výmalbu. Otec Miloslav osloví architekty, kteří by 



prostor presbytáře navrhli a sladili jako celek (sezení ministrantů, sedes, závěsy do staré 
zpovědnice). 

o Lukáš Holub a otec Miloslav informovali PR o jednání s rodinou Bartošových a možnosti umístění 
sochy sv. Aloise do vnějšího výklenku kostela. PR rozhodla, že se základní informace objeví 
v ohláškách a podrobné informace budou na lístečkách na stolku s obětními dary. PR dále 
uvažovala i o dalších krocích na cestě uzdravování rány, kterou zasadil komunistický režim rodině 
Bartošových a naší farnosti. Na starosti Lukáš Holub. 

o Formou vyplnění dotazníků se přihlásilo 56 farníků k zájmu o rozšíření pravidelné adorace před 
vystavenou Nejsvětější svátostí. Výsledky z dotazníků budou zveřejněny. Rozšířená možnost 
adorace začne od září v kapli Nejsvětějšího srdce Panny Marie v centru sv. P. Pia. Pro ty, kdo 
dotazník nevyplňovali, bude samozřejmě možnost se přidat. Více informací o adoračních dnech 
a hodinách bude v ohláškách, až dojde ke konkrétnímu zpracování dotazníků a promyšlení 
technické proveditelnosti Na starosti Petr Svoboda. 

o Odhlasovalo se, že mše svaté ve středu 5. 7. budou v 7:00 a 9:00. Obě ve hřbitovní kapli. 
 

Ad 4. Akce farnosti 
Pouť v Červeném Kostelci 30. 7. 

o obě mše bude sloužit otec Josef 
o po obou mších možnost popovídání před kostelem s o. Josefem u kávy a pouťových koláčů 
o s výrobou drobného občerstvení (koláče) požádáme o pomoc farníky 

 

Farní den 3. 9. 
o PR připravila možný program, oslovíme protagonisty a pomocníky 
o program: 

o Seznamovací kvíz pro pana kaplana (osloví Tomáš Vlček) 
o „O životě Lojzíka“ – nahrávky, video, vyprávění otce Lojzíka (osloví Marie Novotná) 
o Reklama na Lisabon – mladí nás krátkým vystoupením pozvou na připravované 

vyprávění a svědectví ze světového setkání mládeže v Lisabonu. Samotné vyprávění 
se pak bude konat v jiném termínu. (osloví Vít Hertl) 

o Zakončení farního dne v kostele – pokud bude možné, tak s ekumenickými zpěvy 
z Taizé – jako poděkování za možnost využití Žižkova sboru přizveme na večer do 
kostela zpěváky i farníky z Československé církve husitské (osloví Hana Kábrtová) 

 

Farní pouť do Poličky 14. 10. 
o mše svatá, možnost občerstvení na faře, prohlídka kostela, prohlídka rodné světničky 

Bohuslava Martinů ve věži kostela, expozice, hradby 
o Mysleli jsme, že pouť spojíme s návštěvou o. Josefa v jeho nové farnosti Dolní Újezd u 

Litomyšle, ale dva dny po pastorační radě se o. Miloslav dozvěděl, že o. Josef by v tu dobu 
měl být mimo farnost, proto budeme zvažovat další možnosti. 

o Zuzana Křečková osloví paní Janu Křečkovou, zda by se ujala organizace dopravy i zajištění 
programu. 

 

Koncert skupiny Oboroh 17. 11. 
o PR schválila pozvat k nám v tomto termínu na koncert skupinu Oboroh.  

 
 

Termín příštího setkání: 5. 9. 2023 v 19:15, na tomto setkání probereme další podněty od farníků, které 
jsme nestihli probrat. 
 
Zapsala: Monika Machová 


